CLASIFICACIONES
CATEGORÍA MASTER: POLE MARIANO VERO
CATEGORÍA CG 125: POLE VALENTINO MUFFOLINI
CATEGORÍA CADETES: POLE NAHUEL SANTOS
CATEGORÍA JUNIOR: POLE MARCOS LANDA
[bookmark: _GoBack]CATEGORÍA SENIOR: POLE NICOLÁS ALFONZO
PRIMERAS CARRERAS
CATEGORÍA MASTER: 1) Mariano Vero, 2) Juan Paulo Fernández, 3) Martín Grunow, 4) Daniel Gutiérrez, 5) Pablo Falchi, 6) Ignacio Silva
CATEGORÍA CG 125: 1) Leonardo Pérez, 2) Nicolás Peraza, 3) José Guggeri, 4) Valentino Muffolini, 5) Andrés Nievas, 6) Pablo Clavero, 7) Germán Chialvo, 8) Andrés Irigoyen, 9) Diego Uran, 10) Giancarlo Ferronato, 11) Daniel Salatin, 12) Damián Sanz, 13) Henry Falchi, 14) Joaquín Clérici, 15) Sebastián Borio, 16) Ignacio Cóppola.
CATEGORÍA CADETES: 1) Nahuel Santos, 2) Matías Landa, 3) Tomás Granzella, 4) Maximiliano Álvarez, 5) Martín Iglesias, 6) Juan Ignacio Teske, 7) Pedro Raineri, 8) Alexis Silva, 9) Lucas Barreto, 10) Ezequiel Abbadie.
CATEGORÍA JUNIOR: 1) Marcos Landa, 2) Agustín Cejas, 3) Facundo Ferra, 4) Emiliano Berriel, 5) Gastón Rivas, 6) Gimena Buffa.
CATEGORÍA SENIOR: 1) Nicolás Alfonzo, 2) Nicolás Laprovítera, 3) Rafael Barbarita, 4) Juan Pablo Viazzi, 5) Guzmán Sención, 6) Matías Bobadilla, Pablo Lanwgagen (EXC).
SEGUNDAS CARRERAS
CATEGORÍA MASTER: 1) Mariano Vero, 2) Juan Paulo Fernández, 3) Martín Grunow, 4) Ignacio Silva, 5) Daniel Gutierrez, 6) Pablo Falchi.
CATEGORÍA CG 125: 1) Leonardo Pérez, 2) Valentino Muffolini, 3) Nicolás Peraza, 4) Ignacio Coppola, 5) José Guggeri, 6) Andrés Nievas, 7) Germán Chialvo, 8) Henry Falchi, 9) Andrés Irigoyen, 10) Daniel salatín, 11) Damián Sanz, 12) Giancarlo Ferronato, 13) Diego Uran, 14) Sebastián Borio, 15) Pablo Clavero, 16) Joaquín Clérici.
CATEGORÍA CADETES: 1) Nahuel Santos, 2) Matías Landa, 3) Tomás Granzella, 4) Juan Ignacio Teske, 5) Maximiliano Álvarez, 6) Martín Iglesias, 7) Lucas Barreto, 8) Ezequiel Abbadie, 9) Alexis Silva, 10) Pedro Raineri.
CATEGORÍA JUNIOR: 1) Marcos Landa, 2) Agustín Cejas, 3) Facundo Ferra, 4) Gastón Rivas, 5) Emiliano Berriel, 6) Gimena Buffa.
CATEGORÍA SENIOR: 1) Nicolás Alfonzo, 2) Nicolás Laprovítera, 3) Pablo Lanwgagen, 4) Rafael Barbarita, 5) Juan Pablo Viazzi, 6) Guzmán Sención, 7) Matías Bobadilla.
PODIOS DE LA FECHA
CATEGORÍA MASTER: 1) Mariano Vero, 2) Juan Paulo Fernández, 3) Martín Grunow.
CATEGORÍA CG 125: 1) Leonardo Pérez, 2) Nicolás Perazza, 3) Valentino Muffolini.
CATEGORÍA CADETES: 1) Nahuel Santos, 2) Matías Landa, 3) Tomás Granzella, 4) Maximiliano Álvarez, 5) Juan I. Teske, 6) Martín Iglesias.
CATEGORÍA JUNIOR: 1) Marcos Landa, 2) Agustín Cejas, 3) Facundo Ferra.
CATEGORÍA SENIOR: 1) Nicolás Alfonzo, 2) Nicolás Laprovítera, 3) Rafael Barbarita.

